
Matematická analýza – cvičení 7.12.2010

Úloha 1. Rozhodněte, zda následující řady konvergují:
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Úloha 2. Připomeňte si, jak funguje kondenzační kriterium. Pomocí něj vyšetřete konvergenci řad s
parametrem α ∈ R. Nezapomeňte vyzkoušet podílové a odmocninové kriterium.
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Úloha 3. S využitím Leibnitzova kriteria vyšetřete konvergenci řad, určete navíc, jestli řady konvergují
absolutně:
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Úloha 4. S využitím Abel-Dirichletova kriteria vyřešte konvergenci
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Můžete předpokládat, že posloupnost an = sin(αn) má pro každé α ∈ R omezené částečné součty.

Úloha 5. Existuje posloupnost an taková, že řada
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konverguje pro každé z ∈ R?


